

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának 2013. október 31-én 8.30 órakor a Hatvani Közös Önkormányzati Hivatal kistermében tartott rendkívüli nyílt üléséről.

### Jelen vannak:

Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság részéről:

- Papp István elnök
- Lestyán Balázs tag
- Marján János tag

Igazoltan távol maradt: Mikó János tag, Bagi Miklós tag

- Kondek Zsolt önkormányzati képviselő, környezetvédelmi tanácsnok
- Nádas Sándor önkormányzati képviselő
- dr. Paronai Richárd aljegyző, jegyzői irodavezető
- Bánkutiné Katona Mária gazdálkodási irodavezető
- Schósz Gabriella műszaki és városfejlesztési irodavezető
- Simon Tamás sport-, ifjúsági és civil kapcsolatok referense
- dr. Borbás Zsuzsanna településfejlesztési és pályázati osztályvezető
- Jávorkáné Jenei Katalin jegyzőkönyvvezető

Papp István elnök köszöntötte a megjelenteket, s miután megállapította, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság határozatképes (a bizottság 5 tagjából 3 fő van jelen), megnyitotta az ülést.

A szervezeti és működési szabályzat rendelkezése szerint a jegyzőkönyv aláírására - az elnök mellett - 1 fő bizottsági tagot szükséges megválasztani. Papp István elnök javasolta, hogy a jegyzőkönyvet aláíró bizottsági tag Lestyán Balázs legyen. Kérte a bizottságot, hogy szavazzanak a javaslatról.

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) elfogadta Lestyán Balázst a jegyzőkönyv aláírójaként.

Papp István elnök ügyrendi javaslatot tett, hogy a bizottság vegye fel utolsó napirendi pontként az önkormányzati tulajdonú közterületen történő fakivágásokról szóló előterjesztést, mellyel a bizottság tagjai egyhangúlag (3 „igen” szavazattal) egyetértettek.

Miután a napirendi pontokkal kapcsolatban más javaslat, módosítás nem volt, a bizottság az alábbi határozatot hozta:

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1014/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

1. Előterjesztés a Média-Hatvan Nonprofit Közhasznú Zrt. ügyvezetője lemondásának elfogadásáról és az új ügyvezető megválasztásáról  
Előterjesztő: Szabó Zsolt polgármester  
Előadó: dr. Veres András ügyvéd

2. Előterjesztés Hatvan Város Önkormányzata és a Hatvani Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület között létrejött támogatási szerződés módosításáról  
Előterjesztő: Szabó Zsolt polgármester  
Előadó: Simon Tamás sport-, ifjúsági és civil kapcsolatok referense

3. Előterjesztés karácsonyi díszkivilágítással és adventi vásárral kapcsolatos döntésekről

4. Előterjesztés jégpálya kialakításával kapcsolódó döntésekről

Előterjesztő 3-4. napirendi pontig: Szabó Zsolt polgármester

Előadó 3-4. napirendi pontig: Schósz Gabriella műszaki és városfejlesztési irodavezető

5. Előterjesztés a Hatvan-Belvárosi Római Katolikus Egyházközség támogatásáról

6. Előterjesztés a „Közintézmények épületenergetikai fejlesztése” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről

7. Előterjesztés az „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása, korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárások megindításáról és a közbeszerzési tanácsadó kiválasztásáról

8. Előterjesztés „Műfüves pálya építése a Bajza József Gimnázium és Szakközépiskolában” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről

Előterjesztő 5-8. napirendi pontig: Szabó Zsolt polgármester

Előadó 5-8. napirendi pontig: dr. Borbás Zsuzsanna településfejlesztési és pályázati osztályvezető

9. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú közterületeken történő fakivágásokról

Előterjesztő, előadó: Schósz Gabriella műszaki és városfejlesztési irodavezető

Határidő: 2013. október 31.

Felelős: Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke

1./ napirendi pont

**Előterjesztés a Média-Hatvan Nonprofit Közhasznú Zrt. ügyvezetője lemondásának elfogadásáról és az új ügyvezető megválasztásáról**

**Papp István:** Jagodics Milán lemondott erről a posztjáról és egy új vezető lesz, de Jagodics Milán marad a cégnél, ugye?

**Nádas Sándor:** Jagodics Milán ugyanúgy viszi a tévét, ahogy Kempf Károly előtt. Kempf Károly utódját találták most meg, aki 17 évig dolgozott a Magyar Televíziónál, hírszerkesztő volt, tehát érti a médiát.

**Marján János:** Mennyi lesz a fizetése?

**Lestyán Balázs:** bruttó 100.000,- Ft.

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1015/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a Média-Hatvan Nonprofit Közhasznú Zrt. ügyvezetője lemondásának elfogadásáról és az új ügyvezető megválasztásáról

szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Média-Hatvan Nonprofit Közhasznú Kft. (székhely: 3000 Hatvan, Madách utca 12.) egyszemélyes tulajdonosa és legfőbb szerve a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 31. § (2) bekezdése alapján Jagodics Milán ügyvezető (anyja neve: Fehér Ágnes, lakik: 3000 Hatvan, Székely u. 2.) e tisztségre vonatkozó lemondását 2013. október 31. napjával tudomásul veszi.

Határidő: 2013. október 31.

Felelős: Hatvan város polgármestere a jegyző útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1016/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a Média-Hatvan Nonprofit Közhasznú Zrt. ügyvezetője lemondásának elfogadásáról és az új ügyvezető megválasztásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Média-Hatvan Nonprofit Közhasznú Kft. (székhely: 3000 Hatvan, Madách utca 12.; a továbbiakban: gazdasági társaság) egyszemélyes tulajdonosa és legfőbb szerve a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 141. § (2) bekezdésének j) pontja alapján úgy dönt, hogy a gazdasági társaság vezető tisztségviselőjének, ügyvezetőjének 2013. november 1. napjától kezdődő hatállyal megválasztja Mravik Zsolt (anyja neve: Horváth Erzsébet, született: Budapest, 1971. május 6.) 1132 Budapest, Váci út 34. 2. em. 6. a. szám alatti lakost. Az ügyvezető munkaviszony keretében látja el tevékenységét, 2013. november 1. napjától kezdődő hatállyal határozatlan időtartamra bruttó 100.000,- Ft munkabér megállapítása mellett a jelen határozat mellékletét képező munkaszerződésben foglalt feltételekkel. A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét a vonatkozó okiratok aláírására.

Határidő: 2013. október 31. (okiratok aláírására)

Felelős: Hatvan város polgármestere a jegyző útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1017/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a Média-Hatvan Nonprofit Közhasznú Zrt. ügyvezetője lemondásának elfogadásáról és az új ügyvezető megválasztásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

1. Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Média-Hatvan Nonprofit Közhasznú Kft. (székhely: 3000 Hatvan, Madách utca 12.) egyszemélyes tulajdonosa és legfőbb szerve a gazdasági társaság alapítója akként dönt, hogy a társaság alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Az alapító okirat 17.-18. pontjai helyébe a következő rendelkezések lépnek:

17./ A társaság ügyvezetője:

Mravik Zsolt (anyja neve: Horváth Erzsébet, lakcíme: 1132 Budapest, Váci út 34. 2. em. 6. a.)

Az ügyvezető külön nyilatkozat aláírásával nyilatkozott, hogy olyan ok, tény vagy körülmény – beleértve összeférhetlenségi ok is –, amely személyét az ügyvezetői tisztség ellátásából kizárná (2006. évi IV. törvény 21- 25. §-ai), nem áll fenn, megbízatását elfogadta.

Az ügyvezető nem lehet egyidejűleg a társaság és az alapító ügyvezetője, illetve képviselőre jogosultja, felügyelő bizottságának elnöke és tagja.

A közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet más nonprofit szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerint köztartozását nem egyenlítette ki.

Az ügyvezető illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget más közhasznú szervezetnél is betölt.

Az ügyvezető és azok közeli hozzátartozója (Ptk. 685. § b) pontja) nem köthet a saját nevében vagy javára a közhasznú társaság tevékenységi körébe tartozó ügyleteket, kivéve, ha ezt az alapító okirat kifejezetten megengedi.

A társaság ügyvezetője és közeli hozzátartozója (Ptk. 685. § b) pontja) ugyanannál a társaságnál a felügyelő bizottság tagjává nem választható meg.

A közhasznú szervezet az ügyvezetőt, valamint e személy hozzátartozóját - a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások kivételével - cél szerinti juttatásban nem részesítheti.

#### Képviselő, üzletvezetés, cégjegyzés módja:

A társaság ügyvezetője kizárólagosan és önállóan jegyzi a céget.

Az ügyvezető jogosult a társaság képviselőre, üzletvezetésre.

A társaság cégének jegyzése oly módon történik, hogy a céget az ügyvezető jegyzi akként, hogy a társaság előírt, előnyomott vagy nyomtatott cégszövege alá nevét kizárólagosan és önállóan csatolja az aláírási címpéldány szerint.

Az ügyvezető jogosult az ügyvezető igazgatói cím használatára.

#### 18./ Az ügyvezető jogköre, megbízatása időtartama:

Az ügyvezető e tisztségre vonatkozó megbízása 2013. november 1. napjától kezdődő hatállyal határozatlan időtartamra szól.

Az ügyvezető újraválasztható, illetőleg megbízatása az alapító határozatával a lejárat előtt visszavonható. Az ügyvezető bármikor visszahívható.

Az ügykörébe eső tevékenységével harmadik személynek okozott kárért a társaság a felelős, ugyanakkor kötelezettségei megszegésével a gazdasági társaságnak okozott kárért a polgári jog általános szabályai szerint az ügyvezető felel.

2. Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a jelen határozat mellékletét képező alapító okiratot módosító okirat szövegét elfogadja, és felhatalmazza Hatvan város polgármesterét az alapító okiratot módosító okirat és a cégbíróság felé az alapító okirat módosításának átvezetéséhez szükséges egyéb okiratok aláírására.

Határidő: 2013. november 30. (okiratok cégbírósági benyújtására)

Felelős: Hatvan város polgármestere a jegyző útján

2./ napirendi pont

### **Előterjesztés Hatvan Város Önkormányzata és a Hatvani Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület között létrejött támogatási szerződés módosításáról**

**Papp István:** Itt a 200.000,- Ft támogatás nem visszatérítendő kategóriába kerül, tehát nem kell visszafizetni az egyesületnek.

#### **A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1018/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a Hatvan Város Önkormányzata és a Hatvani Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület között létrejött támogatási szerződés módosításáról szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 648/2013. (IX.26.) számú határozatát módosítja, és a Hatvani Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület (székhelye: 3000 Hatvan, Tanács utca 9.) számára nyújtott 200.000,- Ft, azaz Kettőszázezer forint támogatási összeget vissza nem térítendő támogatásra változtatja. Erre tekintettel a megkötött támogatási szerződést közös megegyezéssel a jelen határozat mellékletét képező módosító okiratban foglaltaknak megfelelően módosítja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződést módosító okirat aláírására.

Határidő: 2013. november 4. (a támogatási szerződés módosítására)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

3./ napirendi pont

### **Előterjesztés karácsonyi díszkivilágítással és adventi vásárral kapcsolatos döntésekről**

**Papp István:** Ez meg lett pályáztatva és a legkevesebbet ígérő pályázó nyerte el a tendert.

#### **A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1019/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a karácsonyi díszkivilágítással és adventi vásárral kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a város közterületein elhelyezésre kerülő karácsonyi díszkivilágítás elemeinek elhelyezésével Kovács Zoltán egyéni vállalkozót (székhely: 3000 Hatvan, Gorkij u. 8.) bízta meg bruttó 3.124.645,- Ft mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt.

Pénzügyi forrás Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet 4. sz. mellékletében a felhalmozási kiadások között a Polgármesteri Hivatal számítástechnikai rendszer fejlesztése, eszközök beszerzése költséghelyen biztosított.

Határidő: azonnal (megrendelésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

#### **A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1020/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a karácsonyi díszkivilágítással és adventi vásárral kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi

határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a város közterületein elhelyezésre kerülő ideiglenes árusítás céljára szolgáló faházak villamos energia ellátására illetve az ehhez szükséges hálózat kiépítésével Kovács Zoltán egyéni vállalkozót (székhely: 3000 Hatvan, Gorkij u. 8.) bízta meg bruttó 171.450,- Ft összegben, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt.

Pénzügyi forrás Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet 4. sz. mellékletében a felhalmozási kiadások között a Polgármesteri Hivatal számítástechnikai rendszer fejlesztése, eszközök beszerzése költséghelyen rendelkezésre áll.

Határidő: azonnal (megrendelésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1021/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a karácsonyi díszkivilágítással és adventi vásárral kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a La Belle Kft.-t (székhely: 1095 Budapest, Soroksári út 60.) bízta meg a karácsonyi díszkivilágításhoz szükséges 4 db út feletti átfeszítésre alkalmas, illetve 48 db kandeláberre rögzíthető egyedi motívum beszerzésével, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt bruttó 4.033.012,- Ft összegben.

Pénzügyi forrás Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet 4. sz. mellékletében a felhalmozási kiadások között az „intézmények részére a fénymásolók vásárlása” költséghelyen rendelkezésre áll.

Határidő: azonnal (megrendelésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

4./ napirendi pont

**Előterjesztés jégpálya kialakításával kapcsolódó döntésekről**

**Papp István:** Ez is meg lett pályáztatva, itt is a legkevesebbet ígérő pályázó nyerte el a tendert.

**Marján János:** Hol lesz felállítva?

**Schósz Gabriella:** Ugyanott, ahol tavaly.

**Marján János:** Semmit nem változott? Kivágtunk egy csomó fát, ott van a hely a parókia mellett. Az miért nem jó?

**Schósz Gabriella:** Egyrészt az atya miatt, másrészt tavaly kialakításra került az a faszerkezetű kaloda, ami a keskenyebb oldalán lejt a téren. Ha oda szeretnénk elhelyezni a parkolóba, akkor át kellett volna teljesen alakítani ezt a meglévő kalodát, tehát a kialakítási költségek jelentősen megnövekedtek volna. A kiszolgáló helyiségek elhelyezése is nehezebb lett volna, mint itt, mert itt az árkádok alatt megvan az a lehetőség, hogy fedett részre öltözöt tudjunk kialakítani, ott pedig fel kellett volna egy faszerkezetet építenünk.

**Marján János:** Egy városházát így elcsúfítani.

**Schósz Gabriella:** Ez ideiglenes, egyébként főépítész úr dolgozik azon, hogy a jégpályának a végleges helye a középső téren kerüljön kialakításra. Valószínű, hogy ez nem a parókia melletti rész lesz, mert ott lakik az atya és ez egy elég hosszú időszak.

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1022/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren elhelyezésre kerülő mobil műjégpálya bérlésével a TENKO Sportpálya Üzemeltető, Beruházó, Tervező és Kivitelező Kft.-t (székhely: 3000 Hatvan, Apafi u. 27.) bízta meg bruttó 9.461.500,- Ft összegben, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt, melyből kifizetésre kerül 2013. évben bruttó 2.000.000,- Ft.

A 2013. évre szükséges pénzügyi forrás Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet 2/a. mellékletében a városüzemeltetési feladatok között a mobil műjégpálya 2013. évi működtetése költséghelyen 2.000.000,-Ft összeg erejéig biztosított. A 2014. évre jutó bérleti díj bruttó 7.461.500,-Ft összegben az önkormányzat 2014. évi költségvetésébe betervezésre kerül.

Határidő: 2013. november 10. (szerződéskötésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1023/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren elhelyezésre kerülő mobil műjégpályához tartozó Novatek-N típusú Online pénztárgép beszerzésével a PénztárgépNagyker.hu Kft.-t (székhely: 1043 Budapest, Berda József u. 54.) bízta meg bruttó 171.450,- Ft összegben, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt.

Pénzügyi forrás Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében az általános tartalékkeret terhére biztosított.

Határidő: 2013. november 4. (megrendelésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1024/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren elhelyezésre kerülő mobil műjégpályának környezetének filccel történő lefedésével (300 m<sup>2</sup>) az L.S.&P. Kft.-t (székhely: 1108 Budapest, Harmat u. 212-216.) bízta meg bruttó 114.300,- Ft összegben, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt.

Pénzügyi forrás Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében az általános tartalékkeret terhére biztosított.

Határidő: 2013. november 4. (megrendelésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1025/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren elhelyezésre kerülő mobil műjégpálya hangosításával Koros Attila egyéni vállalkozót (székhely: 3000 Hatvan, Vas Gereben u. 4.) bízza meg bruttó 952.500,- Ft összegben, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt, melyből kifizetésre kerül 2013. évben bruttó 300.000,- Ft.

A 2013. évre szükséges bruttó 300.000,- Ft pénzügyi fedezete az önkormányzat többletbevétel terhére biztosított.

A 2014. évre jutó bruttó 652.500,-Ft összegű költség az önkormányzat 2014. évi költségvetésébe betervezésére kerül.

Határidő: 2013. azonnal (megrendelésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1026/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren elhelyezésre kerülő mobil műjégpálya világításának erősáramú villamos hálózat kiépítésével Kovács Zoltán egyéni vállalkozót (székhely: 3000 Hatvan, Gorkij u. 8.) bízza meg bruttó 291.719,- Ft összegben, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt.

Pénzügyi forrás Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében az általános tartalékkeret terhére biztosított.

Határidő: 2013. november 4. (megrendelésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1027/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren elhelyezésre kerülő mobil műjégpálya elektromos ellátásának kiépítésével Kovács Zoltán egyéni vállalkozót (székhely: 3000 Hatvan, Gorkij u. 8.) bízza meg bruttó 139.700,- Ft összegben, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt.

Pénzügyi forrás Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében az általános tartalékkeret terhére biztosított.

Határidő: 2013. november 4. (megrendelésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján



**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1028/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren elhelyezésre kerülő mobil műjégpályán megtartásra kerülő „Késő esti korcsolyázások” alkalmával a fénytechnika biztosításával a SZATYI STAGE TEAM Kft.-t (székhely: 5630 Békés, Jantyik út 16.) bízza meg bruttó 1.524.000,- Ft összegben, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt. A szükséges pénzügyi forrás az önkormányzat 2014. évi költségvetésébe betervezésre kerül.

Határidő: 2013. november 4. (megrendelésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1029/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren elhelyezésre kerülő mobil műjégpálya kiszolgálásához szükséges 6 db mobil WC bérlésével a Mobil Rendezvény Technika Kft.-t (székhely: 1118 Budapest, Iglói u. 5.) bízza meg bruttó 177.292,- Ft összegben, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt, melyből kifizetésre kerül 2013. évben bruttó 89.662,- Ft.

A 2013. évre szükséges bruttó 89.662,- Ft, pénzügyi forrás Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében az általános tartalékkeret terhére biztosított.

A 2014. évre jutó bruttó 87.630,-Ft költség az önkormányzat a 2014. évi költségvetésébe betervezésre kerül.

Határidő: 2013. november 21. (megrendelésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1030/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren elhelyezésre kerülő mobil műjégpálya gépészetének védelmére 31,5 fm ideiglenes kerítés kialakításával a Ramirent Kft.-t (székhely: 1106 Budapest, Jászberényi út 82/a.) bízza meg bruttó 116.872,- Ft összegben, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt.

A 2013. évre szükséges bruttó 58.436,- Ft pénzügyi fedezet az önkormányzat többletbevétel terhére biztosított.

A 2014. évre jutó bruttó 58.436,-Ft költség az önkormányzat 2014. évi költségvetésébe betervezésre kerül.

Határidő: 2013. november 21. (megrendelésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1031/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren elhelyezésre kerülő mobil műjégpálya bélelt sátorral történő lefedésével a Tofi 2005 Kft.-t (9600 Sárvár, Mátyás k. u. 34.) bízta meg bruttó 1.524.000,- Ft összegben, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt, melyből kifizetésre kerül 2013. évben bruttó 524.000,-Ft.

A 2013. évre szükséges bruttó 524.000,- Ft pénzügyi fedezet az önkormányzat többletbevétel terhére biztosított. A 2014. évre jutó bruttó 1.000.000,-Ft költség az önkormányzat a 2014. évi költségvetésébe betervezésre kerül.

Határidő: 2013. november 21. (megrendelésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1032/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren lévő mobil műjégpályát lefedő sátoztető hóeltakarási munkáival a TR KRAFT Kft.-t (székhely: 3200 Gyöngyös, Jószerencsét u. 24. 3/2.) bízta meg bruttó 40.000,- Ft/alkalom egységáron 280.000,-Ft keretösszeg erejéig, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt.

Pénzügyi forrás Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében az általános tartalékkeret terhére biztosított.

Határidő: 2014. február 9. (megrendelésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1033/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren lévő mobil műjégpályához szükséges gumiszőnyeg beszerzésével az MT-Verzió Bt.-t (székhely: 2800 Tatabánya, Komáromi út 68.) bízta meg bruttó 247.650,- Ft összegben, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt.

Pénzügyi forrás Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében a többletbevétel keret terhére biztosított.

Határidő: 2013. november 21. (megrendelésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1034/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren 2013. november 21-től 2014. február 9-ig elhelyezésre kerülő mobil műjégpálya üzemeltetésével összefüggésben az alábbi belépőjegy árakat állapítja meg:

<b>Belépőjegyek</b>		<b>Hatvan Kártyával</b>
Hétköznap	800,- Ft	700,- Ft
Hétfőn (péntek, szombat, vasárnap)	1.200,- Ft	1.000,- Ft
Családi jegy (2 felnőtt, 2 gyerek)		
Hétköznap	3.000,- Ft	2.500,- Ft
Pótjegy	600,- Ft/gyerek	
Hétfőn	4.000,- Ft	3.500,- Ft
Pótjegy	800,- Ft/gyerek	
Késő esti korcsolyázás	1.000,- Ft	900,- Ft
Bérlet (10 alkalom)	9.000,- Ft	8.000,- Ft
Korcsolyabérlés	700,- Ft	500,- Ft
Nevelési Oktatás keretében intézményi korcsolyázás (pld. hatvani intézmények, vidéki iskolák)		
Belépőjegy	200,- Ft	
Korcsolyabérlés	200,- Ft	

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságot, hogy - a szervezők javaslatára, a látogatók számának függvényében, a látogatottság növelése érdekében - a jegyárakat módosítsa.

**Határidő:** 2014. február 9.

**Felelős:** Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1035/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2.400.000,- Ft keretösszeget különít el a Kossuth téren 2013. november 21-től 2014. február 9-ig elhelyezésre kerülő mobil műjégpálya előre nem látható, esetlegesen felmerülő üzemeltetési kiadásainak biztosítása érdekében.

Pénzügyi forrás Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében az általános tartalékkeret terhére biztosított.

Határidő: 2014. február 9.

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1036/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren 2013. november 21-től 2014. február 9-ig elhelyezésre kerülő mobil műjégpálya működtetési költségét 5.150.000,- Ft összeggel tervezi, melyből a 2013. évre eső működési költség: bruttó 400.000,- Ft, melynek pénzügyi fedezete az általános tartalékkeret terhére biztosított.

A 2014. évre jutó bruttó 4.750.000,-Ft költség az önkormányzat a 2014. évi költségvetésébe betervezésre kerül.

A műjégpálya működtetésével kapcsolatos tényleges bevételek és kiadások pénzügyi teljesüléséről készüljön beszámoló a képviselő-testület munkaterv szerinti 2014. évi márciusi ülésére.

Határidő: 2014. március 28. (beszámolásra)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1037/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a jégpálya kialakításával kapcsolatos döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kossuth téren 2013. november 21-től 2014. február 9-ig elhelyezésre kerülő mobil műjégpálya jegypénztárának üzemeltetésére vonatkozóan szerződést köt a Média-Hatvan Nonprofit Közhasznú Kft.-vel (székhely: 3000 Hatvan, Madách u. 12.). A Képviselő-testület felhatalmazza Hatvan Város Polgármesterét a szerződés aláírására.

Határidő: 2013. november 11. (szerződés megkötésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Gazdálkodási Iroda útján

5./ napirendi pont

**Előterjesztés a Hatvan-Belvárosi Római Katolikus Egyházközség támogatásáról**

**Papp István:** Itt van egy kiírt pályázatunk és az önrésznek a megítélése lenne a feladatunk. A belvárosi római katolikus templom homlokzata fel lenne újítva. 8.415.495,- Ft a vissza nem térítendő támogatás, amit igényel az egyház.

**Marján János:** Mit újítunk fel?

**dr. Borbás Zsuzsanna:** A plébániát.

**Papp István:** Az összes beruházási költség 16.830.990,- Ft, a többi pályázatból lenne.

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1038/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a Hatvan-Belvárosi Római Katolikus Egyházközség támogatásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot

elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Nemzeti Kulturális Alap Építőművészet és Örökségvédelem Kollégiuma által meghirdetett felhívásra a Római Katolikus Plébánia (3000 Hatvan, Kossuth tér 5.) homlokzatának helyreállítása céljából benyújtandó pályázathoz szükséges önerő finanszírozására 8.415.495,- Ft vissza nem térítendő pénzügyi támogatást nyújt a Hatvan-Belvárosi Római Katolikus Egyházközség részére.

A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét a pénzeszköz átadására vonatkozó megállapodás aláírására.

A pénzügyi forrás az önkormányzat 2014. évi költségvetésébe betervezésre kerül.

Határidő: 2013. november 13. (a megállapodás megkötésére)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

6./ napirendi pont

**Előterjesztés a „Közintézmények épületenergetikai fejlesztése” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről**

**Papp István:** Itt is ki vannak írva a dolgok, kiviteli tervet kell készíteni hozzá és meg lettek pályáztatva vállalkozók.

**Marján János:** Ez mikor lesz?

**dr. Borbás Zsuzsanna:** Nem hivatalos információm van arról, hogy nyert a pályázat, illetve ez úgy működött, hogy egy pár hónappal ezelőtt hivatalosan kaptunk róla értesítést, hogy nyert a pályázat, utána egy nap múlva egy másikat, hogy bocsánat, de adminisztrációs hiba miatt minden visszavonnak. Most polgármester urat tájékoztatták, hogy tényleg nyertünk. Még hivatalos papírunk nincsen róla, de hogy minél előbb megvalósuljon, a következő előterjesztés a feltételes közbeszerzési eljárások megindulása lesz.

**Papp István:** Mennyi pénz ez?

**dr. Borbás Zsuzsanna:** Sok, olyan 500 MFt körüli összeg az összes épület.

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1039/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a „Közintézmények épületenergetikai fejlesztése” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a KEOP-2012-5.5.0/A/12-2013-0096 kódszámú pályázat keretén belül az 5. Számú Általános Iskola épületenergetikai fejlesztéséhez szükséges kiviteli tervek elkészítésével a Bautender Ziegel Kft.-t (székhely: 6721 Szeged, Madách u. 17. 2/6.), mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt bízza meg bruttó 2.489.200,- Ft összegben.

A pénzügyi forrás a Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013 (II. 15.) önkormányzati rendelet 4. mellékletében a felhalmozási kiadások között „ a KEOP-2012-5.5.0/A közintézmények épületenergetikai fejlesztése című pályázat önerő összege” költséghelyen rendelkezésre áll.

Határidő: 2013. november 15. (szerződéskötésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1040/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a „Közintézmények épületenergetikai fejlesztése” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a KEOP-2012-5.5.0/A/12-2013-0096 kódszámú pályázat keretén belül a Kossuth Lajos Általános Iskola épületenergetikai fejlesztéséhez szükséges kiviteli tervek elkészítésével a Grafit 37 Építész Iroda Kft.-t (székhely: 3200 Gyöngyös, Petőfi S. u. 37.), mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt bízza meg bruttó 2.780.030.- Ft összegben.

A pénzügyi forrás a Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013 (II. 15) önkormányzati rendelet 4. mellékletében a felhalmozási kiadások között „ a KEOP-2012-5.5.0/A közintézmények épületenergetikai fejlesztése című pályázat önerő összege” költséghelyen rendelkezésre áll.

Határidő: 2013. november 15. (szerződéskötésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1041/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a „Közintézmények épületenergetikai fejlesztése” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a KEOP-2012-5.5.0/A/12-2013-0096 kódszámú pályázat keretén belül a Gesztenyés kert Óvoda épületenergetikai fejlesztéséhez szükséges kiviteli tervek elkészítésével a Bautender Ziegel Kft.-t (székhely: 6721 Szeged, Madách u. 17. 2/6.), mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt bízza meg bruttó 647.700,- Ft összegben.

A pénzügyi forrás a Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013 (II. 15) önkormányzati rendelet 4. mellékletében a felhalmozási kiadások között „ a KEOP-2012-5.5.0/A közintézmények épületenergetikai fejlesztése című pályázat önerő összege” költséghelyen rendelkezésre áll.

Határidő: 2013. november 15. (szerződéskötésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1042/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a „Közintézmények épületenergetikai fejlesztése” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a KEOP-2012-5.5.0/A/12-2013-0096 kódszámú pályázat keretén belül a Hatvani Közös Önkormányzati Hivatal épületenergetikai fejlesztéséhez szükséges kiviteli tervek elkészítésével a Grafit 37 Építész Iroda Kft.-t (székhely: 3200 Gyöngyös, Petőfi S. u. 37.), mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt bízza meg bruttó 1.936.750.- Ft összegben.

A pénzügyi forrás a Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013 (II. 15) önkormányzati rendelet 4. mellékletében a felhalmozási kiadások között „ a KEOP-2012-5.5.0/A közintézmények épületenergetikai fejlesztése című pályázat önerő összege”

költséghelyen rendelkezésre áll.

Határidő: 2013. november 15. (szerződéskötésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1043/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a „Közintézmények épületenergetikai fejlesztése” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a KEOP-2012-5.5.0/A/12-2013-0096 kódszámú pályázat keretén belül a Varázskapu Óvoda épületenergetikai fejlesztéséhez szükséges kiviteli tervek elkészítésével a Grafit 37 Építész Iroda Kft.-t (székhely: 3200 Gyöngyös, Petőfi S. u. 37.), mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt bízza meg bruttó 389.890.- Ft összegben.

A pénzügyi forrás a Hatvan város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013 (II. 15) önkormányzati rendelet 4. mellékletében a felhalmozási kiadások között „ a KEOP-2012-5.5.0/A közintézmények épületenergetikai fejlesztése című pályázat önerő összege” költséghelyen rendelkezésre áll.

Határidő: 2013. november 15. (szerződéskötésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

7./ napirendi pont

**Előterjesztés az „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása, korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárások megindításáról és a közbeszerzési tanácsadó kiválasztásáról**

**Papp István:** Fel vannak sorolva, ezek is meg lettek pályáztatva.

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1044/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása, korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárások megindításáról és a közbeszerzési tanácsadó kiválasztásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

1.) Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Hatvani Közös Önkormányzati Hivatal épületének energetikai korszerűsítése” elnevezésű közbeszerzési eljárást indít nemzeti eljárásrend szerinti, hirdetmény nélküli eljárás keretében. A beszerzés nettó becsült értéke 76.599.183.-Ft.

A pénzügyi forrás a Támogatási Szerződés megkötése esetén pályázati támogatásból biztosított lesz. A nyertes ajánlattevővel a szerződéskötésre csak akkor kerül sor, ha a Támogatói Döntésről szóló értesítés megérkezik az önkormányzat részére.

2.) Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Hatvani Közös Önkormányzati Hivatal épületének energetikai korszerűsítése” elnevezésű, nettó 76.599.183.-Ft nettó becsült értékű, nemzeti eljárásrend szerinti, hirdetmény nélküli eljárás keretében lefolytatandó közbeszerzési eljárás megindítását megelőzően bíráló bizottságot választ. A bíráló bizottság a

20/2011. (I. 27.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott közbeszerzési szabályzat alapján köteles eljárni.

A bíráló bizottság a következő személyekből áll:

- 1.) Horváth Richárd, alpolgármester;
- 2.) Schósz Gabriella, műszaki és városfejlesztési irodavezető;
- 3.) dr. Borbás Zsuzsanna, pályázati osztályvezető;
- 4.) Selmeczi Attila, közbeszerzési ügyintéző;
- 5.) A közbeszerzési eljárást lebonyolító tanácsadó cég delegált képviselője.

Határidő: 2013. november 15. (az eljárást megindító felhívás megküldésére)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1045/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása, korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárások megindításáról és a közbeszerzési tanácsadó kiválasztásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

1.) Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Gesztenyés kert Óvoda épületének energetikai korszerűsítése” elnevezésű közbeszerzési eljárást indít nemzeti eljárásrend szerinti, hirdetmény nélküli eljárás keretében. A beszerzés nettó becsült értéke 25.833.563.-Ft. A pénzügyi forrás a Támogatási Szerződés megkötése esetén pályázati támogatásból biztosított lesz. A nyertes ajánlattevővel a szerződéskötésre csak akkor kerül sor, ha a Támogatói Döntésről szóló értesítés megérkezik az önkormányzat részére.

2.) Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Gesztenyés kert Óvoda épületének energetikai korszerűsítése” elnevezésű, nettó 25.833.563.-Ft nettó becsült értékű, nemzeti eljárásrend szerinti, hirdetmény nélküli eljárás keretében lefolytatandó közbeszerzési eljárás megindítását megelőzően bíráló bizottságot választ. A bíráló bizottság a 20/2011. (I. 27.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott közbeszerzési szabályzat alapján köteles eljárni.

A bíráló bizottság a következő személyekből áll:

- 1.) Horváth Richárd, alpolgármester;
- 2.) Schósz Gabriella, műszaki és városfejlesztési irodavezető;
- 3.) dr. Borbás Zsuzsanna, pályázati osztályvezető;
- 4.) Selmeczi Attila, közbeszerzési ügyintéző;
- 5.) A közbeszerzési eljárást lebonyolító tanácsadó cég delegált képviselője.

Határidő: 2013. november 15. (az eljárást megindító felhívás megküldésére)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1046/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása, korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárások megindításáról és a közbeszerzési tanácsadó kiválasztásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

1.) Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Varázskapu Óvoda épületének



energetikai korszerűsítése” elnevezésű közbeszerzési eljárást indít nemzeti eljárásrend szerinti, hirdetmény nélküli eljárás keretében. A beszerzés nettó becsült értéke 15.517.548.-Ft. A pénzügyi forrás a Támogatási Szerződés megkötése esetén pályázati támogatásból biztosított lesz. A nyertes ajánlattevővel a szerződéskötésre csak akkor kerül sor, ha a Támogatói Döntésről szóló értesítés megérkezik az önkormányzat részére.

2.) Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Varázskapu Óvoda épületének energetikai korszerűsítése” elnevezésű, nettó 15.517.548.-Ft nettó becsült értékű, nemzeti eljárásrend szerinti, hirdetmény nélküli eljárás keretében lefolytatandó közbeszerzési eljárás megindítását megelőzően bíráló bizottságot választ. A bíráló bizottság a 20/2011. (I. 27.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott közbeszerzési szabályzat alapján köteles eljárni.

A bíráló bizottság a következő személyekből áll:

- 1.) Horváth Richárd, alpolgármester;
- 2.) Schósz Gabriella, műszaki és városfejlesztési irodavezető;
- 3.) dr. Borbás Zsuzsanna, pályázati osztályvezető;
- 4.) Selmeczi Attila, közbeszerzési ügyintéző;
- 5.) A közbeszerzési eljárást lebonyolító tanácsadó cég delegált képviselője.

Határidő: 2013. november 15. (az eljárást megindító felhívás megküldésére)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1047/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása, korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárások megindításáról és a közbeszerzési tanácsadó kiválasztásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

1.) Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete „5. sz. Általános Iskola épületének energetikai korszerűsítése” elnevezésű közbeszerzési eljárást indít nemzeti eljárásrend szerinti, hirdetmény nélküli eljárás keretében. A beszerzés nettó becsült értéke 72.098.552.-Ft. A pénzügyi forrás a Támogatási Szerződés megkötése esetén pályázati támogatásból biztosított lesz. A nyertes ajánlattevővel a szerződéskötésre csak akkor kerül sor, ha a Támogatói Döntésről szóló értesítés megérkezik az önkormányzat részére.

2.) Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete az „5. sz. Általános Iskola épületének energetikai korszerűsítése” elnevezésű, nettó 72.098.552.-Ft nettó becsült értékű, nemzeti eljárásrend szerinti, hirdetmény nélküli eljárás keretében lefolytatandó közbeszerzési eljárás megindítását megelőzően bíráló bizottságot választ. A bíráló bizottság a 20/2011. (I. 27.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott közbeszerzési szabályzat alapján köteles eljárni.

A bíráló bizottság a következő személyekből áll:

- 1.) Horváth Richárd, alpolgármester;
- 2.) Schósz Gabriella, műszaki és városfejlesztési irodavezető;
- 3.) dr. Borbás Zsuzsanna, pályázati osztályvezető;
- 4.) Selmeczi Attila, közbeszerzési ügyintéző;
- 5.) A közbeszerzési eljárást lebonyolító tanácsadó cég delegált képviselője.

Határidő: 2013. november 15. (az eljárást megindító felhívás megküldésére)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1048/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása, korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárások megindításáról és a közbeszerzési tanácsadó kiválasztásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

1.) Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Kossuth Lajos Általános Iskola épületének energetikai korszerűsítése” elnevezésű közbeszerzési eljárást indít nemzeti eljárásrend szerinti, hirdetmény nélküli eljárás keretében. A beszerzés nettó becsült értéke 82.006.073.-Ft.

A pénzügyi forrás a Támogatási Szerződés megkötése esetén pályázati támogatásból biztosított lesz. A nyertes ajánlattevővel a szerződéskötésre csak akkor kerül sor, ha a Támogatói Döntésről szóló értesítés megérkezik az önkormányzat részére.

2.) Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Kossuth Lajos Általános Iskola épületének energetikai korszerűsítése” elnevezésű, nettó 82.006.073.-Ft nettó becsült értékű, nemzeti eljárásrend szerinti, hirdetmény nélküli eljárás keretében lefolytatandó közbeszerzési eljárás megindítását megelőzően bíráló bizottságot választ. A bíráló bizottság a 20/2011. (I. 27.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott közbeszerzési szabályzat alapján köteles eljárni.

A bíráló bizottság a következő személyekből áll:

- 1.) Horváth Richárd, alpolgármester;
- 2.) Schósz Gabriella, műszaki és városfejlesztési irodavezető;
- 3.) dr. Borbás Zsuzsanna, pályázati osztályvezető;
- 4.) Selmeczi Attila, közbeszerzési ügyintéző;
- 5.) A közbeszerzési eljárást lebonyolító tanácsadó cég delegált képviselője.

Határidő: 2013. november 15. (az eljárást megindító felhívás megküldésére)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1049/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása, korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárások megindításáról és a közbeszerzési tanácsadó kiválasztásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása, korszerűsítése” című KEOP-2012-5.5.0/A/12-2013-0143 kódszámú pályázat megvalósításához szükséges közbeszerzési eljárások tekintetében a közbeszerzési tanácsadói tevékenységgel az Illés és Sipos Ügyvédi Irodát (székhely: 1054 Budapest, Alkotmány u. 12.) bízza meg, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt bruttó 1.643.380,- Ft megbízási díjért. A pénzügyi forrás a Hatvan Város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013 (II. 15) önkormányzati rendelet 4. mellékletében a felhalmozási kiadások között „a KEOP-2012-5.5.0/A közintézmények épületenergetikai fejlesztése című pályázat önerő összege” költséghelyen rendelkezésre áll.

Határidő: 2013. november 10. (szerződéskötésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1050/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása, korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárások megindításáról és a közbeszerzési tanácsadó kiválasztásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása, korszerűsítése” című KEOP-2012-5.5.0/A/12-2013-0096 kódszámú pályázat megvalósításához szükséges közbeszerzési eljárások tekintetében a közbeszerzési tanácsadói tevékenységgel az Illés és Sipos Ügyvédi Irodát (székhely: 1054 Budapest, Alkotmány u. 12.) bízta meg, mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevőt bruttó 2.152.650,- Ft megbízási díjért.

A pénzügyi forrás a Hatvan Város 2013. évi költségvetéséről szóló 6/2013 (II. 15) önkormányzati rendelet 4. mellékletében a felhalmozási kiadások között „a KEOP-2012-5.5.0/A közintézmények épületenergetikai fejlesztése című pályázat önerő összege” költséghelyen rendelkezésre áll.

Határidő: 2013. november 10. (szerződéskötésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

8./ napirendi pont

**Előterjesztés „Műfüves pálya építése a Bajza József Gimnázium és Szakközépiskolában” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről**

**Papp István:** Azt javasolnám a jövőt illetően, hogyha ez a műfüves pálya nyer, akkor előtte a jövő évi költségvetésbe mindenképpen bele kellene tervezni azt, hogy a Petőfi utca felől menjen ki a szennyvíz nagy része. Nehogy az legyen, hogy le lesz rakva a műfüves pálya és utána majd feltúrjuk vagy átfúrjuk. Tehát azt a csövet, ami ott hátul megy, azt be kell terveztesük, hogy legalább a kapubejáróig meglegyen és alatta az a 300-as cső szépen áthuppanjon. Nehogy felszedjük, amikor már szépen meg van csinálva és egy vagyonba kerül majd. Előre kell gondolkodni.

**Schósz Gabriella:** Az intézményvezetőknek ki fog menni a napokban a felkérés, hogy mindenki jelezze, hogy mit szeretnének.

**Papp István:** Ők szeretnének sok mindent. Ezt csak a jövőt illetően mondom, hogy ne kelljen máshová odaszivattyúzni, meg nem jó a lejtés, egyebek, mert ami elől van, az kimegy az utcára, de a többi, ami jön a tornateremtől, jön most már majd a labortól, azt szépen oda hátra kell vinni és kiiktatni azt a bennlévőt, mert nincs lejtés, semmi értelme nincsen sajnos.

**Kondek Zsolt:** Van itt egy nagyon lényeges kérdés. Az előterjesztésben 20x40 m-es műfüves pálya szerepel, a határozati javaslatban már 12x24-es és a pénzügyi nyilatkozatban is. Nem mindegy, a 12x24-es nagyon jó egy óvodába, de a Bajzába nem.

**Papp István:** Akkor ez elírás.

**dr. Borbás Zsuzsanna:** Ezt módosítani kell, mert elírta a kolléganő.

**Papp István:** Egy módosítót kell beadni.

**dr. Borbás Zsuzsanna:** A becsült érték, a 32 Mft a 20x40 m-re vonatkozik, ez azért lehet, mert amikor pályáztunk, ugyanis egyszer már pályáztunk műfüves pályára, akkor a kisebbre pályáztunk, mert akkor csak arra lehetett. Most első körben azt mondták, hogy oda nem fog férni nagy, de felmérték és fér, ezért átírtuk, de itt véletlenül elírás történt.

**Papp István:** Akkor ezt javítani kell és a módosítást majd meg kell írni. A módosításról most szavazunk, az elírást kijavítjuk 20x40 m-re.

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1051/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a „Műfüves pálya építése a Bajza József Gimnázium és Szakközépiskolában” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről szóló előterjesztést és a bizottság az előterjesztéshez az alábbi módosító indítványt teszi:

Az előterjesztés 1. határozati javaslatában a „12x24 méteres műfüves pálya” szövegrész helyébe a „20x40 méteres műfüves pálya” szöveg lépjen.

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1052/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a „Műfüves pálya építése a Bajza József Gimnázium és Szakközépiskolában” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot – a bizottság módosító indítványának figyelembevételével – elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani az „MLSZ országos labdarúgó pályaépítési program, VI. ütem” című felhívására a Bajza József Gimnázium és Szakközépiskolában (székhelye: 3000 Hatvan, Balassi Bálint út 17.) egy 20x40 méteres műfüves pálya kialakítására. A fejlesztés becsült értéke 32.500.000,- Ft, melyhez 30 % önerő szükséges, melynek becsült értéke 9.750.000,- Ft. Az önerő Hatvan város 2013. évi költségvetésében *fejlesztési hitel* terhére biztosított. A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét a pályázathoz szükséges nyilatkozatok aláírására.

Határidő: 2013. november 11. (pályázat benyújtására)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1053/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a „Műfüves pálya építése a Bajza József Gimnázium és Szakközépiskolában” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete az „MLSZ országos labdarúgó pályaépítési program, VI. ütem” című pályázat előkészítésére és lebonyolítására pályázati munkacsoportot választ. A munkacsoport a 649/2010. (XI. 25.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott Pályázati és projekt eljárásrendi szabályzat alapján köteles eljárni.

A pályázati munkacsoport a következő személyekből áll:

- 1.) Kondek Zsolt képviselő;
- 2.) Pappné dr. Forgács Edit a Bajza József Gimnázium és Szakközépiskola igazgatója;
2. Dr. Borbás Zsuzsanna osztályvezető;
3. Tuzáné Füzér Judit pályázati ügyintéző.

Határidő: 2013. november 4. (munkacsoport megalakulására)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1054/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a „Műfüves pálya építése a Bajza József Gimnázium és Szakközépiskolában” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről

szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy nyilatkozik, hogy amennyiben Hatvan Város Önkormányzatának a Magyar Labdarúgó Szövetség pályaeépítési programjára benyújtott pályázata – amely a hatvani Bajza József Gimnázium és Szakközépiskola udvarán egy 20X40 méteres műfüves pálya létesítésére irányul - támogatásban részesül, úgy az önkormányzat a beruházás üzembe helyezésétől számított 15 év időtartamra, a 2869/1 hrsz.-ú, természetben 3000 Hatvan, Balassi Bálint út 17. számú ingatlanon lévő futball pálya területét az MLSZ birtokába bocsátja, ingyenesen a használatába adja.

A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét a nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2013. november 11.

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1055/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a „Műfüves pálya építése a Bajza József Gimnázium és Szakközépiskolában” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete az „MLSZ országos labdarúgó pályaépítési program, VI. ütem” című pályázathoz szükséges műszaki dokumentumokat (talajmechanikai szakvélemény, helyszínrajz, vázrajz, összesített közműterv) az Incorso Építész és Építőműhellyel (székhely: 1113 Budapest, Botfalva köz 16.) mint az önkormányzat számára legkedvezőbb ajánlattevővel készítteti el bruttó 495.300,- Ft vállalkozási díjért. A pénzügyi forrás Hatvan város 2013. évi költségvetésében *fejlesztési hitel* terhére biztosított.

Határidő: 2013. november 4. (szerződéskötésre)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1056/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta a „Műfüves pálya építése a Bajza József Gimnázium és Szakközépiskolában” tárgyú pályázathoz kapcsolódó döntésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete az „MLSZ országos labdarúgó pályaépítési program, III. ütem” című pályázathoz szükséges, a pályázatban foglaltak teljesülése érdekében együttműködési megállapodást köt a Futball Club Hatvan Egyesülettel (székhelye: 3000 Hatvan, Népkert-Sporttelep) mint szakmai partnerrel.

A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: 2013. november 4. (megállapodás aláírására)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

9./ napirendi pont

**Előterjesztés önkormányzati tulajdonú közterületeken történő fakivágásokról**

Hozzászólás nem lévén Papp István elnök szavazásra kérte fel a bizottság tagjait.

**A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 1057/2013. (X. 31.) számú – 3 „igen” szavazattal (egyhangúlag) meghozott – határozata:**

A Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság a képviselő-testület, valamint szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 35/2010. (XI. 26.) önkormányzati rendelet 6. melléklete szerinti átruházott hatáskörében eljárva tulajdonosi hozzájárulását adja az önkormányzati tulajdonú hatvani 5227/1 hrsz.-ú közterületen, természetben a Hatvan, Kossuth tér 13-14. számú társasház előtt álló 5 db juharfa kivágásához, azzal a feltétellel, hogy a növények 5 db gömbjuharfa beültetésével kerüljenek pótlásra.

**Határidő:** 2013. november 11. (fakivágási kérelem benyújtására)

**Felelős:** Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

Több napirendi pont nem lévén Papp István elnök megköszönte a jelenlévők részvételét és a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság rendkívüli ülését 8.55 órakor befejezettnek nyilvánította.

K.m.f.

---

Lestyán Balázs  
Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési  
Bizottság tagja

---

Papp István  
Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési  
Bizottság elnöke